

苗栗人文生態休閒聯盟環境教育場域

經驗分享紀實

文/張訓堯 圖/徐金科

為加強本場與苗栗人文生態休閒聯盟等8個機關單位跨域合作，暨分享科研結合環境教育之成果，本場特於109年10月13日

舉辦「苗栗人文生 結盟夥伴代表座談會心得分享

態休閒聯盟跨域交流活動」 - 環境教育場域經驗分享，邀請聯合大學林永昇教授及苗栗縣環保局蔡政勳秘書蒞場演講，分享相關科研成果與環境教育經營經驗供結盟夥伴學習。

首先林永昇教授就「苗栗特色生物研發應用之科普知識分享」，發表苗栗地區之特色作物，如蠶絲、油桐、紅棗及茶等最新醫美與保健研究現況，其中部分作物屬本場主要

研究標的，可供本場相關研究人員參考。蔡政勳秘書則以「環教場域經驗交流分享」為題，分享苗栗縣環保局推動苗栗縣內環境教育場域之輔導經營心得，暨提出未來發展願景。蔡秘書除期待各場所除繼續發揮特色外，亦能與環教結盟夥伴互補合作，共同塑造苗栗地區特有的環境教育特色。

最後座談時間，邀請結盟夥伴發表心得分享。咸認科普



苗栗人文生態休閒聯盟參與成員合影

X環教之分享活動應持續推動，日後更應結合相關人文及藝術活動，讓環境教育內涵更臻精彩。